
令和６年度 第７回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年１０月２４日（木） １３時３０分～１４時１６分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

（１）令和６年度尾鷲市民文化展について 

（２）尾鷲市市制 70 周年記念事業【天空体験】「航空スポーツ教室」 

について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員（職務代理者）       内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              米倉 すが 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

生涯学習課長参事        森下 陽之 

 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１３時３０分 開会 

 

教育長：こんにちは。傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよ

ろしいでしょうか。では、お願いします。只今から第７回教育委員会

を開催します。よろしくお願いします。ようやく暑さも落ち着いて

きましたが、今度は天候が不順で、今週末には宮之上小学校と向井

小学校の運動会ということで、今、開催の判断に苦慮しているよう

です。ＰＴＡと相談して決めてもらうようには言わせてもらったん

ですが、そういう中で先週、南輪内保育園の運動会に行ってきまし

た。昭和５２年４月から民生事業協会が運営していますが、来春を

もって市営になるということで、今ある園での最後の運動会という

ことでした。４７年間、ずっとやってくれていて、前日は少し雨が降

って心配でしたが、当日は先生方が水を抜いてくれたりして、どう

にか実施できる状態になっていたので、１１名の園児と保護者、地

域の方や関係していた人たちも、最後だということで来てくれて、

楽しい運動会ができました。僕の娘が通園していたころはたくさん

子どもがいましたので、ぎゅうぎゅう詰めで賑やかでしたが、１１

人だとちょっと寂しいかなと思いました。でも、まだこの地域にも

１１人の園児がいますし、保護者もいます。それを応援してくれる

地域の方や関係者の方もいるということは、ありがたいことだなと

思いました。新聞報道にもありましたが、運動会に先だち、地域の方

が石材業者などにも呼び掛けてくれて、草刈りをしっかりやって整

備してくれました。賀田小学校の先生も手伝いに来てくれたりと、

たいへんありがたかったと思います。おそらくこの人たちは、場所

が変わっても保育園については惜しみなく援助してくれるんじゃな

いかなと思います。このように助けてくれる、応援してくれる人も

いるということで、来春から市営ということになりますが、しっか

りと、その歩みを止めることなく、４８年、４９年と続けて存続さ

せ、輪内地区の教育を確保していきたいと思います。大変ユニーク

な運動会でした。それでは、議事に入らせていただきます。前回会議

録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録署名委員はＢ委員

とＣ委員ということで、よろしくお願いします。では、事項書４の教

育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

９月２８日（土）子育てＨＡＰＰＹＤＡＹ 

夏休みホラーナイト＆ハッピーナイト 



１０月 ４日（金）校長会 

１０月 ５日（土）火渡り・護摩供 

１０月 ８日（火）教頭会 

１０月１２日（土）尾鷲中学校体育祭 

１０月１８日（金）矢浜小学校公開授業研究会 

１０月２１日（月）行政常任委員会（耐震） 

１０月２１日（月）三重県へき地複式教育振興大会 

１０月２２日（火）紀州教育支援事務所訪問 

    教育長報告について何かありましたらお願いします。なければ、次

に事項書５、報告事項をお願いします。 

事務局：生涯学習課です。よろしくお願いします。資料１をご覧ください。令

和６年度尾鷲市民文化展についてです。市民に文化作品の発表の場

を提供し、市民文化の創造と発展に寄与することを目的として、本

年度は１１月２日（土）と３日（日）の２日間開催を予定していま

す。２日は午前９時から午後５時まで、３日は午後４時までの予定

で、会場は本年度も中央公民館となっています。３日は午前１０時

から中庭で尾鷲高等学校の吹奏楽部による演奏会も開催される予定

です。裏面をお願いします。出品者等については例年どおりで、一般

のほか、尾鷲高校、放課後児童クラブのわんぱく、くれよんからも出

展いただきます。出展の内容についてはご覧のとおりになります。

委員の皆さまも、ご都合がよろしければぜひお越しいただきたいと

思います。文化展についての説明は以上になります。次に、資料２を

ご覧ください。こちらは、尾鷲市市制７０周年記念事業として、天空

体験、航空スポーツ教室の実施を予定しています。内容につきまし

ては、飛行機や気球はどうして飛ぶのか、飛行の仕組みを楽しく学

びながら熱気球やパラグライダーに乗ったり、模型飛行機を作って

飛ばすことを予定しています。開催日は１１月２３日（土・祝）、午

前７時集合し、１２時半ごろの終了を予定しています。会場は尾鷲

小学校で、小学校４年生から６年生を対象に、５０名の参加者を募

集します。定員を超える応募があった場合は抽選とさせていただき

ます。この事業につきましては一般財団法人日本航空協会と尾鷲市

の共催事業で、「空の日」「空の旬間」実行委員会の協賛をいただいた

事業となっています。裏面をご覧ください。当日のプログラムとス

ケジュールになります。まず、開校式があり、その後、７時３０分か

ら９時の間で参加者全員５０名が校庭にて１０メートルくらいの高

さの気球に体験搭乗していただきます。４、５人で乗って５分程度



の体験搭乗をしてもらい、その後、２つのグループに分かれて、パラ

グライダー教室については、まず飛行の歴史などの動画を視聴する

座学の後、校庭にて１メートルくらいの高さでパラグライダーの飛

行体験をしてもらいます。模型飛行機教室については、同じく飛行

の歴史などの動画を視聴した後、教室の中で模型飛行機を製作し、

校庭に出て模型飛行機を飛ばすという内容になります。参加者には

全員修了証書と「スカイ・キッズ」オリジナルのピンバッジをプレゼ

ントするという内容になっています。説明は以上になります。 

教育長：はい、ありがとうございます。市民文化展は例年どおりですが、今回

この航空スポーツ教室ということですが、いかがでしょうか。 

事務局：この日本航空協会は、毎年いろんなところで全国的にこういった事

業をしている中で、今回尾鷲市での開催となりました。 

教育長：こういう事業がありますので、お時間が合えば顔を出してもらえた

らなと思います。他によろしいですか。では、これで報告事項を終わ

ります。では、報道の方はここでご退席をお願いします。 

 

報道退席 

 

教育長：その他で事務局から何かありますか。ないようですので、事項書８、

次回開催日についてお願いします。 

 

日程調整 

 

事務局：では、１１月１９日（火）午後１時３０分からということでお願いし

ます。 

教育長：はい、次回は１１月１９日（火）の午後１時３０分からということ

で、お願いします。では、これで第７回の教育委員会を閉じます。あ

りがとうございました。 

 

 

１４時１６分 閉会 


